



山西阳煤集团 神堂嘴压缩天然气项目开工

2016年1月4日获悉,阳煤集团神堂嘴除氧浓缩制1 800万 m^3/a 压缩天然气项目近日正式开工建设。项目建成投产后,将实现减排温室气体每年20万t,预计可获年综合效益2 389.76万元,进一步延伸煤层气产业链,同时也将为低浓度煤层气开发利用提供充足的气源保障。

神堂嘴煤层气工业园区是集瓦斯抽放、储存、集输、利用、压缩、液化、停车场、加气站、汽车改造等为一体的工业园区。

园区内有瓦斯抽放泵站2座、瓦斯储备站2座、瓦斯发电站1座,规划建设1 800万 m^3/a 煤层气压缩气项目、5万 t/a 煤层气液化项目等重点项目,力争打造全国第一个瓦斯零

排放示范园区。

园区气源来自神堂嘴储配站,气源甲烷浓度为35%,混合气稳定供气量为90万 m^3/d 。

神堂嘴项目总投资1.33亿元,建设周期18个月。项目由阳煤集团与煤炭科学研究总院共同承担,由煤炭工业合肥设计院设计并承建。

(本刊通讯员供稿)

闽粤经济合作区LNG储配站项目

2016年1月3日获悉,闽粤经济合作区LNG储配站项目将于2016年1月开工建设。

据介绍,潮州市闽粤经济合作区LNG储配站项目由潮州市华丰集团股份有限公司与宝塔石化集团共同出资建设,项目总投资50亿人民币,将建设LNG储罐52万 m^3 ,分两期进行。一期计划建设10万 m^3 储罐2个,供气能力为100万 t/a ,设计总供气能力为300万 t/a 。

项目一期工程计划于2018年

底竣工。本项目功能定位是为潮州提供一个稳定可靠的天然气储备基地,这对于保障潮州的天然气稳定供气、应急调峰、安全储备将起到重要作用。除优先满足潮州的正常用气需求和安全供气需求外,项目还利用潮州的区位优势,采用较为灵活的方式如槽车、槽船,向邻近的汕头、揭阳、梅州等省内城市以及江西、福建两省的各地区供应质优价廉的液化天然气。

(本刊通讯员供稿)

河北煤制天然气项目落户武安

2015年12月29日,武安新峰循环经济产业投资发展有限公司与中国化工集团天辰公司合作建设的新峰煤制天然气项目正式签约。

据介绍,该项目总投资200亿元,计划2016年上半年开工建设,

建设期约两年半。项目建成后,可年产天然气18亿 m^3 ,年产副产品90万t精甲醇以及25.7万t油品,年产值可达120亿元,利税45亿元,带动就业35 000人。

(本刊通讯员供稿)

贵州普安至兴义 将建天然气管道

2015年12月19日,从贵州省发改委获悉:普安至兴义天然气支线管道经过核准,在完善手续后,可开工建设。

据悉,普安至兴义天然气管道是源于中缅天然气管道经过普安县和晴隆县,其中,普安境内24.16km、晴隆境内29.84km,管道在普安县预留有35号分输阀室,已于2013年建成通气。

据悉,普安至兴义天然气管道是《贵州省燃气发展“十二五”规划》明确在“十三五”实施的省内天然气城际输气干线项目之一,总长度约130km,年输气能力约10亿 m^3 ,项目总投资6.34亿元。省发改委核准后,完成环境影响评价、安全性评价等相关手续后,即可开工建设。

(本刊通讯员供稿)